

云台山国风演艺全天上演

本报记者 齐云霞

悠悠夏风来，惊鸿飞天舞，这个夏天来云台山体验一场国风与山水穿越时空的对话，全天20余场国风演艺轮番上演，持年卡免费开启唯美奇幻之旅！

云台山最精致的地方是红石峡，由于峡谷幽深而狭长，所以形成了冬暖夏凉的气候。因岩石中铁矿物质的氧化，长年累月，崖壁被染成了红色，所以称为红石峡。红色的层积岩，斑驳，显示着岁月的沧桑。嫩绿的树木野草经过雨水的洗涤，更加清亮、油绿。

群峰间弥漫着云雾，缥缈缭绕，甚是壮观。奇石、山泉、花香、飞瀑组成了美妙的峰谷交响曲。细细的雨点打在树叶上，发出阵阵沙沙声，像树叶在说悄悄话，又像在欢迎游客的到来。

顺着红色的山路走去，水流声越来越大。这里三步一泉、五步一瀑、十步一潭，呈现出千变万化的飞瀑。翡翠潭，深不可测；碧玉潭，碧绿秀美。潭背面有一漏斗，常年流水，有泉水从离地一米高处喷薄而出，这就是



不老泉。

不止美景，还有高颜值小哥哥、小姐姐等你邂逅，在云台山水间，来一场穿越古今之旅吧！

山水丽人行，清脆的琴声响起，水面腾起云雾，翩翩佳人嬉戏笑闹，为夏日带来丝丝凉意。碧波上，书生奏笛于扁舟，渔夫摇桨悠然而至，碧波、红岩、翩翩少年……如画卷缓缓展开，行至游人的面前。

《七贤游园》带你梦回魏晋，神仙眷侣、王维之思、山水丽人行，碧波上十余场演艺节目，让你身临其境。

相约云台山游园式演艺《王维之思》，亲近山水，探寻名士的人生故事，烟雨云台、磅礴云海、游园演艺，在这里收获不期而遇的美好！

上图 云台山国风演艺全天上演。（云台山景区提供）

青龙峡有你期待的风景

本报记者 齐云霞

春花娇嫩、夏木茂盛……四季更迭，赋予了它独特的魅力，野性十足又浪漫无比。青龙峡有你期待的风景，是那样的纯粹而绝美，准备好了就出发吧！

经过几天小雨的滋润，爱情圣地青龙峡的烟岚刚刚好，朦胧胧，若隐若现，如隐世仙境，看云海、观奇石，细雨过后，山上经常云雾缭绕，时聚时散，聚拢时便出现了浩瀚无际的云海！泛舟湖

上，春风徐徐，清凉的空气中夹杂着植物的香甜，平静的湖面上漾出一圈圈涟漪，也许这就是深山之中的慢生活吧！

爱情一号公路全长9.9公里，寓意天长地久，是该景区山门通往“中国爱情第一村”陪嫁妆村的公路，这条网红公路吸引来自各地的骑友、情侣打卡。

千年榔榆林下，执子之手，白头偕老，四季更迭，想与你走

过每个春夏秋冬，互许终身。“天空之恋”，翡翠湖上出挑36米，直入云天，唯美又清幽的仙境，相遇一场浪漫邂逅。“巨型钻戒”，让爱情有仪式感，爱情承诺的开始，一场充满美好回忆的婚礼，能让恋人在心里记一辈子。

爱情，所有美好的样子，你都值得拥有，不容错过的浪漫青龙峡等你来！

青天河带你邂逅初夏小美好

本报记者 齐云霞

夏日时光，赴一场云海盛宴，邂逅一场山盟之约，登高揽胜，亲近山野，享受自然，青天河的初夏满目皆是小美好，热情拥抱一切，给初夏一个满满的仪式感！

初夏的青天河，美得自成一派，美得震撼人心，漫步栈道观绝美风景，乘船赏醉人山水。坐在豪华游船上，欣赏由山水组合成的秀丽风景，吸一口清新怡人的空气，将平日里的烦闷随着呼气而出消散在这美轮美奂的景色中。

两岸惟妙惟肖的奇峰怪石映入眼帘，或憨态可掬、或凶猛强悍……青天河的网红打卡地更能让你的表白很甜、很暖心！

峡谷深幽，栈道依水而建，曲曲折折，引人入胜，沿道而游，如进画中，步移景异，一条条蜿



蜒的山路串起花海，一座座古朴的亭廊塑石点缀其间，一片片摇曳的翠竹苍柏婷婷袅袅，令人流连忘返。夜幕降临，月光下的青天河多了几分神秘。

5月，绿叶渐深，蝉鸣渐起，青天河初夏的小美好等你一一体验！坐一次高空索道，感受穿

云揽雾的美好；走一次玻璃栈道，体验空中漫步的惊险刺激；感悟一次知青生活，穿越时空，回味知青的岁月；看一次绚烂日出，一览山河壮美；打卡一次网红景观，留下爱的印记。

上图 游客乘船赏美景。

（青天河景区提供）

■云台纵横

露营热的冷思考

□许伟涛

在疫情管控前提下，“休闲旅游”之旅游已暂时性不存在，只剩下了休闲。这从今年五一假期出现的“露营热”可管窥一斑。

经文化和旅游部数据中心测算，2022年五一假期5天，全国国内旅游出游1.6亿人次，同比减少30.2%，按可比口径计算，仅恢复至疫情前同期的66.8%。在多地“非必要不出省”的倡议下，周边短途游满足了城市人群的出行需求。其中，露营显然是今年五一假期的“顶流”。携程数据显示，五一假期首日，“露营”在平台的访问热度达到历史峰值，搜索热度环比上周增长90%。

作为五一假期的“流量担当”，露营旅行的辐射效应凸显，其流量直接带动了露营地周边的旅游商家热度，对目的地旅游经济亦产生带动效应。由此亦可佐证，在本地游和周边游占据主导的前提下，旅游消费市场呈现出近程化、深度化、休闲化的总体特征。

当旅游圈“炫”起了一股都市户外风，以露营为首的户外活动被“卷”上新风口，仿佛一夜之间，任何有河有树有草地的地方，都可以成为“篷户区”。假日里，笔者与友人驱车进山，连前往月山寺的山路岔道口，也见到了露营基地的指示牌。

但愈是如此热浪迎面扑来，愈是要时刻保持冷静，值得思考流量究竟从何而来？毕竟，当各地刮起“露营

风”时，最能撩拨人们前往的营地多少得有些能拿得出手的特色，比如自然景观、差异化的营地体验、满足多元需求的露营游乐综合体。事实也证明了这一点，那些“网红景观+特色玩法”的景区更容易快速出圈。

其实，露营整体更趋向于文旅产业，可以说是一门重资产运营的生意。故此，尽管正当风口，但作为一个回报周期慢、利润率较低的业态，其品牌的忠诚度或许更加重要。毕竟，露营作为住宿的一个载体，最终是要打造多元化的商业综合体，而目前露营的高曝光率源于疫情的催生，加速了行业的成长，同时也意味着露营经济正面临营地水平参差不齐、多数难以赢利的困境，如何找准市场定位、探索经营模式是亟待解决的难题。特别是，随着露营经济的发展，露营地将走向风格多样化的发展道路，目前已经出现了“营地+景区”“营地+田园”“营地+研学”“营地+演艺”等诸多模式，预计未来露营地仍会朝着多样化、创新化道路发展。

诚哉斯言，对于行业而言，不管眼下的风口能持续多久，露营都会成为后疫情时代一种新的微度假旅游体验方式，并以“露营+”的形式长久存在，而运营能力及能否提供全流程的舒适服务、中高端的体验以及跨界联动的能力，才是最终比拼的关键。

感受宝泉的恬静

本报记者 齐云霞

近日，宝泉景区的天气较为调皮，薄薄的小雨如蝉翼一般轻轻落下，为宝泉笼罩了层层仙气，此时的宝泉更如人间仙境，明净而又通透。

绿色是初夏的开场白，更是治愈一切烦恼的良药。世间的温柔皆如清新的绿色和你，让我们一起在宝泉的丹山碧水间遇见绿色初夏。

经过雨水的洗礼，宝泉的树以及花草都挂上了凝珠，树叶显得更加青翠欲滴。

“天街小雨润如酥，草色遥看近却无”，潮湿清新的气息，带着树木泥土的芳

草味，深吸一口气，身体顿时放松下来，让我们在这美丽的时刻，感受宝泉的恬静！

初夏是远道而来的浪漫和热情，5月的宝泉仙气飘飘。红尘太纷扰，唯有山间清风明月，不需要讨好。世间繁华皆如云烟，山中岁月逍遥如仙。

世外桃源只存在于两个地方，一个在陶潜的笔下，一个在你心里，山有约，水不负，所有的不知所措，都能慢慢释怀。宝泉景，层峦叠嶂，碧波荡漾，感染快乐，俊男靓女舞动初夏。你喜欢的水上娱乐项目也不少，游船、摩托艇、水上飞人……